

恒大亚冠惊险出线不足24小时 李章洙下课 伴随中国足球风风雨雨十余载 感谢你铁帅 不管来的是哪位大仙 现在就这一句：

老李，走好！

昨晚，广州恒大在客场经受住了严峻的考验，最终依靠孔卡的点球绝杀，以小组头名身份晋级亚冠16强。然而，就在中国球迷欢呼雀跃的时候，众恒大球员却开心不起来。在球队准备返回广州的过程中，传出最新消息：李章洙、姜峰、王维满等教练组成员将离队。在曼谷机场转机时，李章洙在机场与队员进行了告别，并告诫队员们要做个职业球员。据了解，恒大将在今日下午两点左右召开发布会，宣布换帅决定，新帅很可能是意大利名帅里皮。

张华玮 整理



里皮简介：马塞洛·里皮，作为球员曾在桑普多利亚队效力多年，退役后在该队从事教练工作。1992/1993赛季起，里皮开始在意甲赛场任教，先后出任亚特兰大、那不勒斯、尤文图斯以及国际米兰队主教练。里皮执教期间，共获得过5次意甲冠军、1次欧洲冠军杯冠军、1次丰田杯冠军、1次意大利杯冠军、1次欧洲超级杯冠军，并于2006年带领意大利队获得世界杯冠军。



李章洙简介：韩国足球教练，以执教严格著称，绰号“铁帅”。1994年出任一和天马队主教练，在两年中率队获得K联赛冠军，同时还夺得亚洲俱乐部杯冠军，继而获得亚洲超级杯和亚非对抗赛冠军。1998年执教甲A联赛重庆力帆队，并于2000年带队获得中国足协杯冠军。2002年，率青岛贝莱特队获得足协杯冠军。2007年至2009年为中超联赛北京国安足球俱乐部主教练。2010年3月25日李章洙正式签约广州恒大队，率队征战中甲，随后获得中甲、中超以及超级杯三座冠军奖杯。

李章洙：我早有预感

李章洙闪电告别广州恒大，中韩足球界为之震惊。在接受韩媒采访时，铁帅多次连声直言：“没关系，不要紧的事情，一切很正常。”

铁帅表示：“其实之前已经有所预感，对于下课离任一事，没关系。”而在采访中，李章洙也没有表露出太多的情感，但从声音中可以听出他内心满怀遗憾：“这也不是第一次了。以前在北京国安队也

中途下课过，当时也是突然被撤换……”铁帅也不觉得自己下课有什么耻辱的，他说：“没关系，现在恒大排名联赛第一，第一次在亚冠出场就进入了16强，我一点也不感到被解职有什么耻辱的。”

谈及今后，李章洙说：“短时间内想休息一下，之前肩膀上承受的压力太大，需要让自己放松。首先还是会回到中国整理一下其他事宜，呆几天后再返回韩国。”

恒大球员充满感伤

张琳芃：哭过！高兴过！流过血！流过泪！我们一起走过了将近两年的时光！我们获得了很多冠军！创造了很多纪录！我们正往好的方向发展！可是人始终都是不满足！你们是最好的教练！恒大失去了你们恒大的损失！希望你们不管去哪里，好运永远伴随着你们！我们永远都不

会忘记你们！

李帅：看来命运真的有轮回，我在2009年时写下的日记，竟然现在又再次重演。天下没有不散的宴席，我们完成了在一起最后的任务，现在你们即使是离开，也可以笑着骄傲地告别，期待下一个轮回能再追随你们。感谢！感恩！

铁帅有不足 但做得已足够

在将近26个月的恒大执教生涯中，李章洙为广州恒大带来了中甲、中超以及超级杯三座奖杯；本赛季，广州恒大还在他的指导下从亚冠小组赛中出线，恒大目前也在中超名列第一。虽然，李章洙具有传统韩国教练的保守个性，加之在中国执教近14年，他身上沾染了中国文

化的劣根性，在足球理念上，与欧美强队有很大不同。但这都无法否认，李章洙对恒大已做出巨大贡献。

李章洙拥有良好的执教经验，很好地控制了一支强大的俱乐部，让这支俱乐部的大牌球员没有对他产生过多的质疑和抵触。另外，其一直喜欢使用的4231阵型，

可以释放边后卫的进攻能力，用双后腰保护防守，收到了不错的效果。不过，李章洙用人固定，临场应变较差的毛病也比较突出。套用一些足球专家的话，“老李已经做了他能做的一切，他把球队带到了该到的地方，接下来，恒大需要再度升华，这是老李难以完成的任务。”

恒大临时换帅风险很大

李章洙离开，以及即将到任的世界级名帅，这种地震级的变化，会给恒大带来怎样的变化？

简单翻看里皮的执教履历，就知道其无疑拥有更多的执教手段，更先进的足球理念，恒大队也必将享受全新的训练与比赛模式。另

外，世界级名帅加世界级外援的配备，势必让恒大的曝光率再上台阶。

然而，里皮与巴里奥斯的到来，意味着恒大阵容的变化，孔卡、穆里奇、克莱奥必走其一。更何况，以里皮的魄力，很可能在攻防两端将恒大推倒重

来，焕然一新的恒大将面临着不可逃避的磨合期。亚冠已经进入关键的淘汰赛阶段，战术、人员、训练方式的转变，恒大究竟何时才能习惯？恒大需要进步，长远来看，里皮的到来可喜可贺，但短时间内，希望不会搅乱恒大的节奏。